



Орловская

Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 104 (24624) 30 июня 2007 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

Великолепные букеты цветов, струящиеся шлейфы бальных платьев... Вечерний город наполняется ожиданием чудесного праздника! Слово легкой озорной ветерок, спешат по его улочкам юные счастливые и красивые барышни, юноши в строгих и элегантных костюмах. На центральной площади города этих званных гостей ждёт первый праздничный бал, посвященный их прощанию со школой. Повсюду звучат знакомые песни — гимны школьных лет, каждое мгновение живёт ожиданием чуда, и вот праздник начинается...



Фото Сергея МОКРОВОЦА.

Их первый бал и первое прощанье...

По сложившейся традиции на прощальном школьном балу на центральной площади города Орла собрались выпускники школ Советского района, лучшим из которых были вручены золотые медали. В этот день каждый из выпускников испытывал особые чувства. Одна из награждённых заслуженной ученическими стараниями золотой медалью выпускница — скромная и очаровательная Анна Сергеева:

— Мне сегодня немножко грустно оттого, что я закончила школу, — говорит девушка. — В гимназию № 19 я пришла учиться в пятый класс. Вспоминая, как тепло меня приняли одноклассники, наши учителя, сколько любви и заботы чувствовал каждый из ребят на протяжении всех школьных лет. Лично мне особые слова благодарности хочется сказать учителю математики Н.В. Кондратьевой. Она помогла полюбить свой предмет и узнать его так же хорошо, как и мой любимый — русский язык. Сегодня я радуюсь тому, что успешно закончила учёбу и что мне предстоит борьба за достижение новой цели: я планирую поступить на юридический факультет ОрёлГТУ и стать настоящим проф-



фессионалом в своём будущем деле. За огромную поддержку Анюта благодарит свою семью. Девушка обожает свой уютный дом, который в любую нелёгкую минуту был для неё надёжным тылом. Анна любит свой родной город и мечтает, получив высшее образование, работать на благо Орла.

Выпускной школьный вечер вновь сделал Орловскую область богаче на несколько тысяч мобильных, нацеленных на успех и карьеру юношей и девушек. Им предстоит строить дома и дороги, писать книги, совершать научные открытия. Именно они прославят свои школы, свой город, Россию, а их учителя и родители будут гордиться своими детьми.

На торжественном вечере выпускников приветствовали почётные гости праздника: губернатор Орловской области, почётный председатель Совета Федерации Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, начальник департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков, мэр города Орла А.А. Касьянов, председатель городского Совета



народных депутатов В.И. Уваров, глава администрации Советского района города Орла А.М. Склярчук и другие.

— Нет дня более торжественного, чем день прощания со школой, — сказал выпускникам руководитель области Е.С. Строев. — Ваш выпускной бал — это праздник юности, романтики, хорошего настроения, любви, красоты. Сегодня центральная площадь города стала особенно красивой, торжественной... В вашем лице я поздравляю около восьми тысяч выпускников общеобразовательных школ Орловской области, в лице ваших родителей и учителей, которые сейчас тоже волнуются и радуются с вами, говорю спасибо

тем, кто сегодня подарил Орловщине и нашей с вами стране столько умных, талантливых молодых людей. За годы учёбы вам пришлось пережить немало крутых перемен в образовательном процессе, но вы справились с нелёгкими трудностями. Сегодня Россия нуждается в вас!

Выпускники 2007 года вольно или невольно попали в историю: им первому выпало испытать на себе Единый государственный экзамен. Они достойно выдержали это испытание, и теперь этим юношам и девушкам предстоит так же уверенно пройти вступительные испытания в вузы.

Анна КАТЬЕВА.

ЮБИЛЕЙ

Человек дела

«Вам надо «шашечки» на машину или ехать?» — эта любимая присказка И.Я. Мосякина известна всем, кто знаком с ним лично. Такой вопрос Иван Яковлевич обычно задаёт собеседнику, когда хочет намекнуть, что главное в работе руководителя не «галочка» для отчета, а реальное дело.



Завтра секретарю Орловского регионального политсовета ОРО ВПП «Единая Россия», председателю областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякину исполняется 60 лет. Коллектив редакции сердечно поздравляет юбиляра. И, конечно, мы воспользовались случаем и взяли интервью у Ивана Яковлевича. А когда еще, если не к такой дате? У председателя областного законодательства и руководителя орловских единороссов времени в обрез — две должности и нагрузка двойная.

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня — День изобретателя и рационализатора

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые изобретатели и рационализаторы! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваш интеллект и постоянный творческий поиск являются важным фактором приумножения научного и производственно-технического потенциала области. Вы активно участвуете в реализации инновационной модели развития экономики, повышаете конкурентоспособность предприятий, оказываете содействие успешному осуществлению промышленной политики.

Вы вправе гордиться своим творчеством, ведь любое изобретение — это научный прорыв, усовершенствование, помогающие людям комфортно жить и работать, повышать производительность труда.

Надеемся, что ваша работа и впредь будет способствовать социально-экономическому развитию области.

Крепкого вам здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, новых достижений и открытий!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 3-й стр.

СИТУАЦИЯ

Стыдно...

Четыре года архиепископ Орловский и Ливенский Паисий хлопотал перед светскими властями об открытии в Орле православной гимназии. В 1998 году гимназия была открыта. По-доброму бы всем: и общественности, и учредителям — епархии и администрации области, и руководству гимназии — надо с радостным волнением готовиться к празднованию грядущего 10-летия этого, столь долгожданного, столь необходимого в наше время учебного заведения. Но — увы! — не праздничное волнение, а нездоровый ажиотаж разгорается вокруг гимназии. Руководство Орловской православной гимназии объявило войну... руководству Орловско-Ливенской епархии Русской Православной Церкви.

(Окончание на 6-й стр.)

Кто рекламирует наркотики?

26 июня состоялась встреча журналистов СМИ с сотрудниками управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области, посвященная Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Во встрече приняли участие начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики А.В. Ставцев, старший дознаватель группы дознания и административной практики С.В. Аникеев.

(Окончание на 8-й стр.)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 июня 2007 года
г. Орел

№ 06/97-ОС

О ЗАПРЕТЕ НА ТЕРРИТОРИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ АЗАРТНЫХ ИГР

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Закон Орловской области "О запрете на территории Орловской области деятельности по организации и проведению азартных игр".
2. Направить принятый закон губернатору Орловской области для подписания и обнародования.
3. Возложить контроль за исполнением настоящего закона на комитет по бюджету, налогам и финансам.

Председатель областного Совета народных депутатов

И.Я. МОСЯКИН.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКОН ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ О ЗАПРЕТЕ НА ТЕРРИТОРИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ АЗАРТНЫХ ИГР

Принят областным Советом народных депутатов 29 июня 2007 года

Настоящий закон в целях защиты нравственности, прав и законных интересов граждан в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" предусматривает запрещение на территории Орловской области деятельности по организации и проведению азартных игр.

Статья 1
Запретить на территории Орловской области деятельность по организации и проведению азартных игр.

Статья 2
Настоящий закон вступает в силу с 1 июля 2007 года.

Губернатор Орловской области

Е.С. СТРОЕВ.

29 июня 2007 года
№ 686-ОЗ

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НАУКА ПОШЛА НА ЗАВОД

Вчера в ОрёлГТУ состоялось торжественное заседание, посвященное Дню изобретателя и рационализатора.

Первый заместитель губернатора области Ю.В. Коростелкин, ректор технического университета В.А. Голеников, президент международной общественной организации «Фонд изобретательской деятельности инженерной академии», вице-президент Российской инженерной академии академик Н.П. Селиванов и другие выступавшие говорили о роли новаторов в жизни страны, о необходимости всемерной поддержки талантливых людей.

Как отмечалось, Орловская область находится в числе российских регионов, где сегодня активно развивается и защищается интеллектуальная собственность. Всё более очевидными становятся тенденции к внедрению передовых технических решений и инноваций в производство и создание наукоемких продуктов. Сокращается разрыв между наукой и производством, ученые помогают предприятиям решать конкретные задачи. Руководители предприятий области хорошо понимают, что без этого невозможно добиться успеха, тем более серьезно заявлять о себе на мировом рынке.

Затем состоялась торжественная церемония награждения лучших изобретателей и рационализаторов области Почетными грамотами губернатора Орловской области и денежными премиями.

В ОБЛАСТИ РОЖДАЮТСЯ И БОГАТЫРИ

С начала года в области родилось 2930 младенцев, из них более половины —

мальчики. Средний возраст матерей, решивших завести ребенка, составил 26 лет.

По данным Фонда социального страхования, рожденные на Орловщине малыши выросли за прошедший год почти на сантиметр. Их средний рост сейчас составляет 52,66 сантиметра. В Ливнах родилось двое «богатырей» с рекордным весом более пяти килограммов.

Как показывает анализ, возраст, в котором орловские женщины решаются завести первого ребенка, с каждым годом увеличивается. За прошедшие полгода ни одна орловская девушка моложе 16 лет не родила ребенка. Зато отважились на роды три женщины старше 45 лет. 724 новорожденных стали вторыми детьми в семье, 140 — третьими, а 77 малышей пополнили многодетные семьи. Кроме того, в области родилось 11 двойняшек.

АВТОРАЛЛИ ПРОЙДЕТ ПО ОРЛОВЩИНЕ

4 июля в Москве стартует IV Международное ралли «Золотые купола», которое пройдет через Орловщину.

Ралли будет проходить в течение четырех дней. В этом году кроме российских автомобилистов в нем примут участие экипажи из Германии, Голландии и США. Колонна автомобилей отправится из Москвы и пройдет по городам Одоеву, Болхову, Орлу, Железнодорожскому, Курску и Туле. Многодневное международное ралли проходит четвертый год подряд. Каждый год участники преодолевают более 1000 км, посещают несколько городов России, музеи, древние монастыри.

Особенностью ралли является то, что покорять дороги России отправятся раритетные «мерседесы», «ягуары», «роллс-ройсы» и другие автомобили 1930—1970-х годов выпуска.

КОМУ ГРОЗИТ ПОЖАР?

С начала текущего года Главное управление МЧС проверяло, как учреждения области соблюдают правила пожарной безопасности. Две трети организаций выполнили все предписания спасателей.

В то же время за нарушения привлекли около 30 юридических и 75 должностных лиц. К тем из них, кто допустил грубые нарушения правил безопасности, применили крайнюю меру — приостановили деятельность. В районные прокуратуры направлены материалы проверки 21 учреждения.

В список проверяемых объектов входили больницы всех типов, учреждения социальной защиты и интернаты.

Как показала проверка, самые распространенные нарушения — это неисправная или отсутствующая пожарная сигнализация и система оповещения, а также глухие металлические решетки на окнах. В ряде случаев инспекторы не нашли на чердаках специального огнеупорного покрытия.

ДВИЖЕНИЕ ЗАКРЫТО

В связи с проведением ремонтных работ по улице Горького закрыто движение транспортных средств, за исключением автобусов и троллейбусов, до 22 часов 10 июля.

Ограничение касается участка от площади Ленина до улицы 60 лет Октября. На другом участке дорожных ремонтных работ по улице Горького — от перекрестка с улицей 60 лет Октября до перекрестка с улицей Приборостроительной — движение транспорта будет ограничено с 6 утра 11 июля до 22 часов 10 июля.

Информгентство
«Орловская правда».